



春蘭老師—— 牡林課輔班孩子們的 「手」護媽媽

許春蘭老師是在12年前開始投入牡林課輔班擔任總幹事，剛到職的時候，她所背負的不只是116位小朋友的童年，還有因為長期預算不足高達90萬元的負債。

十幾年下來她沒有被打倒，反而跟先生郭元俊教練攜手為牡林的孩子們撐起一片天，不只是帶著牡林足球隊到處征戰、密集訓練，更常自掏腰包貼補這些小小選手們的營養品跟餐費，關心每一位學童的課業跟家庭。

在台灣的偏鄉，課輔班往往成為孩子們的庇護所跟翻轉未來的希望之地。恆基從2005年開始，串連恆春半島上多個社區發展協會、關懷協會、教會等機構合力介入恆春半島兒童問題，成立「弱勢家庭學童課後輔導班」，以課輔形式關懷包括隔代教養家庭、受刑人子女、失親兒、低收入戶、中低收入戶及新台灣之子等。



▲春蘭老師(中間)關懷無微不至



▲與課輔班孩子共渡中秋節

療癒之手在夥伴們的全力支持下，自2017年起展開了守護台灣尾的課輔班計畫，和恆春基督教醫院攜手照顧教育資源最為匱乏的屏東部落弱勢學童；從營養餐食支持到電腦設備的捐贈，更協助偏鄉孩子開發興趣潛能的課外輔導，發展出烏克麗麗、吉他、足球、舞蹈、排灣古謠、英語、職場體驗、手作美術等多元課程。

恆基課輔班去年一整年的營運支出總計1,800萬，療癒之手捐贈1,400萬，幫助17個恆春半島上的課後輔導班，實際照顧偏鄉學童約364位。

春蘭老師的手，與你我攜手，成為守護偏鄉的療癒之手。

用玫瑰護手乳行動支持療癒之手，700元不扣除成本全額捐贈

